
 

Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. St. Kryzana w Starogardzie Gdańskim | ul. Skarszewska 7 | 83-200 Starogard Gdański 

tel. 58 562 06 00 | fax: 58 562 36 50 | NIP: 592 18 67 506 | REGON: 000293611 | szpital@kocborowo.pl | www.kocborowo.pl  

 

AG 261-10/22                                                                                Starogard Gdański, dnia 26.04.2022 r. 

 

Zamawiający: 

Szpital dla Nerwowo i Psychicznie Chorych im. St. Kryzana 

ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański   

Wyjaśnienia 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji na dostawę ambulansu transportowego. 

 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (tj Dz.U. z  2021 r. poz. 1129 ze zm.; zwana dalej: ustawa pzp), Zamawiający przekazuje 

poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

  

Pytanie nr 1. Zamawiający wymaga zgodności z normą PN-EN 1789:2021-02, stąd chcemy zapytać 

czy dopuszcza się ambulans typu B ( zgodnie z opisem załącznika nr 2 do SIWZ), który 

spełnia wszystkie wymogi ambulansu typu A2 wymaganego przez siwz i jest zgodny z 

przytoczoną normą ? 

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza. 

 

Pytanie nr 2. Czy Zamawiający dopuści na zasadzie równoważności nosze monoblokowe 

renomowanej firmy z UE charakteryzujące się następującymi parametrami: 

• przystosowane do prowadzenia reanimacji, wyposażone w twardą płytę na całej 

długości pod materacem umożliwiającą ustawienie wszystkich dostępnych funkcji i 

pozycji transportowych; 

• nosze potrójnie łamane z możliwością ustawienia pozycji przeciwwstrząsowej i 

pozycji zmniejszającej napięcie mięśni brzucha; 

• z możliwością regulacji nachylenia oparcia pod plecami do kąta 90 stopni tj. do 

pozycji siedzącej ; 

• rama noszy pod głową pacjenta umożliwiająca odgięcie głowy do tyłu, przygięcie 

głowy do klatki piersiowej, ułożenie na wznak; 

• z zestawem pasów szelkowych i poprzecznych zabezpieczających pacjenta o 

regulowanej długości mocowanych bezpośrednio do ramy noszy; 

• możliwość montażu dodatkowego zestawem pasów lub uprzęży służącej do transportu 

małych dzieci na noszach w pozycji siedzącej lub leżącej 

• ze składanymi poręczami bocznymi, z chowanymi przednimi i tylnymi rączkami do 

przenoszenia , z możliwością montażu do ramy noszy składanego wieszaka do 

kroplówki 

• nosze są zabezpieczone przed korozją poprzez wykonanie ich z odpowiedniego 

materiału 
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• z nie sprężynującym materacem z tworzywa sztucznego nie przyjmującym krwi, 

brudu , przystosowanym do dezynfekcji , umożliwiającym ustawienie wszystkich 

dostępnych pozycji transportowych 

• obciążenie dopuszczalne 250 kg 

• waga oferowanych noszy 44,7 kg 

• z systemem składanego podwozia umożliwiającym łatwy załadunek i rozładunek 

transportera do/z ambulansu; 

• regulacja wysokości w trzech poziomach; 

• wszystkie kółka jezdne o średnicy 200 mm, 4 kółka skrętne w zakresie 360 stopni, 

kółka umożliwiające jazdę zarówno w pomieszczeniach zamkniętych jak i poza nimi na 

utwardzonych nawierzchniach i na otwartych przestrzeniach ? 

 

Wyjaśniamy, że proponowane nosze monoblokowe od kilkunastu lat są używane w 

ambulansach transportowych w Polsce, posiadają autoryzowany serwis, mają bardzo 

dobrą opinię u użytkowników oraz są bardzo lekkie, co z uznaniem podkreślają 

ratownicy. 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. 

 

Pytanie nr 3. Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulans posiadający kabinę kierowcy 

posiadającą 3 miejsca ? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. 

 

Pytanie nr 4. Prosimy o potwierdzenie, że Wykonawca zgodnie z zapisem projektu umowy w 

paragrafie 6 pkt 8 i 9, zapewnia przeglądy okresowe wymagane przez producenta 

POJAZDU BAZOWEGO, ZABUDOWY oraz WYPOSAŻENIA, MEDYCZNEGO , 

ale koszty przeglądu i materiałów eksploatacyjnych ( materiały zużywalne ) płaci 

zamawiający ? 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, że  nie wymaga by koszty wymaganych przeglądów w okresie 

gwarancji ponosił Wykonawca. 

 

Pytanie nr 5.  Czy Zamawiający dopuszcza do zaoferowania ambulans w kolorze nadwozia białym 

lub żółtym RAL 1016 zgodnie z wymogiem normy PN EN 1789 ? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ. 

 

 

 


